

Представитель Русской Православной Церкви принял участие в поминовении воинов в Бухаресте



8 мая 2015 года по приглашению Посольства России в Бухаресте, по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Блаженнейшего Патриарха Румынского Даниила консультант Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата священник Михаил Асмус принял участие в торжественной церемонии на мемориале русских воинов в столице Румынии.

На церемонии присутствовали Чрезвычайный и Полномочный посол России в Бухаресте О.С. Мальгинов, представители других стран постсоветского пространства, румынские и российские ветераны, члены русскоязычной общины Бухареста. Румынскую Православную Церковь на церемонии представлял сотрудник Румынской Патриархии священник Евгений Роготи.

В кратком слове после заупокойной литии представитель Русской Церкви разъяснил значение ежегодного поминовения павших воинов, по слову Господню, жизнь свою положивших за друзей своих, но нуждающихся в молитвенном памятовании о них для того, чтобы им упокоиться со Христом и со всеми святыми.

В этот же день в Посольстве России состоялся официальный прием по случаю 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. На него прибыли представители Румынской Православной Церкви, армянской и русской старообрядческой общин Бухареста, дипломаты различных государств мира. Московский Патриархат на приеме представлял консультант ОБЦС.

В тот же день вечером в здании школы при Посольстве России в румынской столице состоялась встреча священника Михаила Асмуса с православной русскоязычной общиной города, посвященная различным вопросам веры и жизни Православной Церкви.

9 мая, в День Победы, по приглашению русскоязычной общины священник Михаил Асмус совершил в храме святителя Николая Табаку в Бухаресте Божественную литургию и панихиду по усопшим воинам. Гостю из Русской Церкви сослужили настоятель храма священник Иоанн-Владимир Влайку и священник Евгений Роготи, отвечающий за окормление русскоязычной паствы. За богослужением молились также и румынские прихожане храма святителя Николая. Песнопения исполнили певчие мужского хора Патриаршего собора Бухареста «Ars Carminis» под управлением архидиакона Силуана Елоя. Богослужение было совершено на церковнославянском и румынском языках.

После причастия русский священник обратился ко всем присутствующим с проповедью, в которой указал на духовное значение Великой Отечественной войны, попущенной Богом ради возвращения русского народа к вере отцов и положившей начало возрождению Русской Православной Церкви после эпохи жесточайших гонений от богоборцев.

10 мая в рамках посещения Румынии священник Михаил Асмус в сопровождении священника Евгения Роготи побывал в горном монастыре Карайман, расположенном подле города Буштень в 135 километрах от столицы Румынии. Там оба клирика приняли участие в соборном служении воскресной Утрени и Божественной литургии, которое возглавил настоятель монастыря архимандрит Давид.

11 мая представитель Московского Патриархата отбыл на родину. В аэропорту его провожали первый секретарь Посольства России в Бухаресте А. Самсонов и сотрудник Румынской Патриархии священник Евгений Роготи.

Служба коммуникации ОБЦС

Фото Посольства Российской Федерации в Румынии